



KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU

ERCIYAS ÇELİK BORU SANAYİ A.Ş. Finansal Rapor Konsolide 2025 - 4. 3 Aylık Bildirim

Finansal Tablolara ilişkin Genel Açıklama

ERCB 2025 FİNANSAL RAPORLAR



**MERKEZİ KAYIT
İSTANBUL**

Türkiye Sermaye Piyasası - Merkezi
Saklama ve Veri Depolama Kuruluşu

Bağımsız Denetçi Görüşü

Bağımsız Denetim Kuruluşu	İRFAN BAĞIMSIZ DENETİM VE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.
Denetim Türü	Sürekli
Denetim Sonucu	Şartlı

Erciyas Çelik Boru Sanayi A.Ş.

Ortaklar ve Yönetim Kurulu Başkanlığı'na

İstanbul

A. Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimi

Sınırlı Olumlu Görüş

Erciyas Çelik Boru Sanayi A.Ş. ("Şirket") ve Bağlı Ortaklıkları'nın ("Grup") 31 Aralık 2025 tarihli konsolide finansal durum tablosu ile aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait; konsolide kâr veya zarar ve konsolide diğer kapsamlı gelir tablosu, konsolide özkaynak değişim tablosu ve konsolide nakit akış tablosu ile önemli muhasebe politikalarının özeti de dâhil olmak üzere konsolide finansal tablo dipnotlarından oluşan konsolide finansal tablolarını denetlemiş bulunuyoruz.

Görüşümüze göre, ilişikteki konsolide finansal tablolar, "Sınırlı Olumlu Görüşün Dayanağı" bölümde belirtilen konuların etkileri hariç olmak üzere, Şirket'in 31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla konsolide finansal durumunu ve aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait konsolide finansal performansını ve konsolide nakit akışlarını, Türkiye Muhasebe Standartlarına (TMS'lere) uygun olarak tüm önemli yönleriyle gerçeğe uygun bir biçimde sunmaktadır.

Sınırlı Olumlu Görüşün Dayanağı

Şirket önceki dönemlerde yatırım amaçlı gayrimenkullerini gerçeğe uygun değeri üzerinden muhasebeleştirilmekte ve gerçeğe uygun değer artışı/azalışları oluşturduğu dönemde gelir tablosu ile ilişkilendirilmektedir. 31 Aralık 2025 itibarıyla, Şirket yatırım amaçlı gayrimenkullerini yeniden değerlememiştir.

Grup, çeşitli bankalar ile mevcut nakdi kredilerinin 1+6 yıl (ilk yıl anapara ödemesiz, diğer 6 yıl ise anapara ödeme miktarlarının artarak devamı şeklinde) uzatılması noktasında bankaların yönetim kurullarından gerekli onayların alınması sürecindedir. Bu şekilde kontrollü bir nakit akım yönetimi, bilançodaki kısa vadeli borç stoğunun uzun vadeye yayılması, hammadde satınalma giderlerinde tasarruf edilmesi ve operasyonel gelir gider dengesinin sağlanması hedeflenmektedir. Rapor tarihi itibarıyla bankalarla vade uzatımına yönelik protokol henüz imzalanmamış olmakla birlikte, Şirket yönetimi söz konusu sözleşmelerin Mart 2026 tarihinde imzalanmasını beklediğinden dolayı, kısa vadeli kredilerinin yeni kredi kapsamında uzun vadeye yayılacağını düşündüğünden ilişikteki konsolide finansal tablolarda toplam 2.388.453.838 TL (55.723.885 ABD\$) tutarındaki kısa vadeli kredileri uzun vadeli olarak sınıflamıştır.

Yaptığımız bağımsız denetim, Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu ("KGK") tarafından yayımlanan Türkiye Denetim Standartlarının bir parçası olan Bağımsız Denetim Standartlarına ("BDS") ve Sermaye Piyasası Kurulu'nca yayımlanan Bağımsız Denetim Standartlarına uygun olarak yürütülmüştür. Bu Standartlar kapsamındaki sorumluluklarımız, raporumuzun Bağımsız Denetçinin Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları bölümünde ayrıntılı bir şekilde açıklanmıştır. KGK tarafından yayımlanan Bağımsız Denetçiler için Etik Kurallar ("Etik Kurallar") ile finansal tabloların bağımsız denetimiyle ilgili mevzuatta yer alan etik hükümlere uygun olarak Şirketten bağımsız olduğumuzu beyan ederiz. Etik Kurallar ve mevzuat kapsamındaki etiğe ilişkin diğer sorumluluklar da tarafımızca yerine getirilmiştir. Bağımsız denetim sırasında elde ettiğimiz bağımsız denetim kanıtlarının, sınırlı olumlu görüşümüzün oluşturulması için yeterli ve uygun bir dayanak oluşturduğuna inanıyoruz.

Açıklanması Gereken Husus

Aşağıdaki hususlara dikkat çekmek isteriz;

Dipnot 17'de açıklandığı gibi, Grup, RES katkı payı anlaşması baz alınarak hesaplanan tutar ile TEİAŞ'nin hesapladığı katkı payları arasında fark olması sebebiyle 2015-2021 yıllarına ilişkin açmış olduğu davaları kazanmış ve tahsil etmiştir. Geçmiş davaların kazanılması dikkate alınarak, Grup 2024-2025 yıllarına ilişkin 261.449.143 TL anapara katkı payı tutarını geçmiş dönemlerdeki deneyimine dayanarak tahsil edeceği beklediğinden konu tutarı gelir tahakkuku olarak hesaplarına yansıtmıştır.

Şirket Yönetim Kurulu'nun 23.02.2026 tarihli toplantısında Erciyas Holding A.Ş., Ahmet Kamil ERCİYAS ve Kamil Emre ERCİYAS tahsisli sermaye artırımı yoluyla Şirkete toplam 1.172.068.000 TL kaynak sağlama kararı almış ve tahsisli sermaye artırımı doğrultusunda SPK'ya başvuruda bulunmuştur. 31.12.2025 tarihi itibarıyla tahsisli sermaye artırımı yapacak kişilerden 2025 yılında Şirket hesaplarına nakdi olarak toplam 961.068.000 TL' sermaye avansı girişi olmuştur. Geriye kalan 211.000 TL ise 2026 yılında şirket hesaplarına ortaklar tarafından sermaye avansı olarak aktarılmıştır. Rapor imza tarihi itibarıyla sermaye artış süreci devam etmektedir.

Kilit Denetim Konuları

Kilit denetim konuları, mesleki muhakememize göre cari döneme ait finansal tabloların bağımsız denetimde en çok önem arz eden konulardır. Kilit denetim konuları, bir bütün olarak konsolide finansal tabloların bağımsız denetimi çerçevesinde ve konsolide finansal tablolara ilişkin görüşümüzün oluşturulmasında ele alınmış olup, bu konular hakkında ayrı bir görüş bildirmiyoruz.

Tarafımızca; aşağıda açıklanan konular kilit denetim konuları olarak belirlenmiş ve raporumuzda bildirilmiştir:

Kilit Denetim Konusu	Denetimimizde Konunun Nasıl Ele Alındığı

Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıklar ve Yatırım Amaçlı Gayrimenkuller

Şirket'in finansal tablolarında, maddi duran varlıkları, maddi olmayan duran varlıkları ve yatırım amaçlı gayrimenkulleri Şirket varlıklarının önemli bir kısmını oluşturmaktadır.

Şirket, amortismanlarını doğrusal amortisman yöntemi kullanarak ve maddi duran varlıkları için bazı tahminleri yaparak hesaplamakta ayrıca Şirket yönetimi her dönem maddi duran varlıklarında değer düşüklüğü olup olmadığını gözlemlemektedir.

Şirket, yatırım amaçlı gayrimenkullerini gerçeğe uygun değer bedeliyle takip etmektedir.

Şirket'in amortisman hesaplarırken kullanmış olduğu muhasebe tahminleri, değer düşüklüğü çalışması ve yatırım amaçlı gayrimenkulleri için uygulanan değerlendirme metodlarının önemli tahmin ve varsayımlar içermesi sebebiyle kilit denetim konusu olarak belirlenmiştir.

Şirket'in maddi duran varlıklar, maddi olmayan duran varlıklar ve yatırım amaçlı gayrimenkuller ile ilgili muhasebe politikalarına ve tutarlarına ilişkin açıklamalar Not 2.4, Not 11, Not 12 ve Not 14'de yer almaktadır.

Bu alanda uyguladığımız denetim prosedürlerimiz aşağıdakileri içermektedir:

- Şirket'in maddi duran varlıkları için değer düşüklüğü test etme modelini inceledik ve değerlendirdik.

- Şirket'in maddi duran varlıkları, maddi olmayan duran varlıkları ve yatırım amaçlı gayrimenkulleri için kullanmış olduğu tahminlerin önceki dönemlerle tutarlılığını değerlendirdik.

- Şirket'in amortisman hesaplama çalışmaları temin edilerek, amortisman çalışması yeniden hesaplanarak değerlendirildi.

Denetim çalışmalarımıza dayanarak, Şirket'in finansal tablo dipnotlarında yer alan açıklamalar incelenmiş ve bu notlarda yer verilen bilgilerin yeterliliği TFRS'ler açısından uygun bulunmuştur.

Kilit Denetim Konusu

Denetimimizde Konunun Nasıl Ele Alındığı

Stok değer düşüklüğü karşılığı

31 Aralık 2025 tarihli finansal tablolarda yer alan 450.347.328 TL tutarındaki stokların, hammadde fiyatlarındaki ani değişimlerin ve makroekonomik faktörler sebebiyle değer düşüklüğüne uğrama riski bulunmaktadır. Bununla birlikte, stok değer düşüklüğü karşılığının hesaplaması yönetim tahmin ve varsayımlarını da içermektedir. Bu tahmin ve varsayımlar, teknolojik değişimler ve değişen müşteri talepleri gibi sebeplerle yavaş satılan stokların değerlendirilmesini içermektedir. Bu

Denetimimiz sırasında, stok değer düşüklüğü karşılığı ile ilgili aşağıdaki denetim prosedürleri uygulanmıştır:

- Stok değer düşüklüğü karşılığı ile ilgili muhasebe politikasının anlaşılması ve uygunluğunun değerlendirilmesi,

sebeplerle stok değer düşüklüğü karşılığı denetimimiz bakımından önemli bir konudur.

Şirket'in stok değer düşüklüğü ile ilgili muhasebe politikalarına ve tutarlarına ilişkin açıklamalar Not 2.4 ve 9'de yer almaktadır.

- Şirket yönetimi ile stokların değer düşüklüğüne uğrama riski ile ilgili görüşülmesi,

- Stok devir hızının önceki yıl ile karşılaştırılması,

- Yılsonu stok sayımlarında uzun süredir hareket etmeyen veya zarar görmüş stokların olup olmadığının gözlemlenmesi,

- Net gerçekleştirilebilir değer hesaplamasında kullanılan satış fiyatlarının örneklem yoluyla test edilmesi.

Ticari alacakların geri kazanılabilirliği

İlişkili taraflardan alacaklar Şirket'in ana hissedarı olan Erciyas Holding A.Ş. grup bünyesindeki şirketlerden olan alacaklardan oluşmaktadır. 31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla ilişkili taraflardan olan alacaklarının (ticari ve ticari olmayan) tutarı 5.444.569.856 TL olup, ilişkili taraflardan alacaklar toplam varlıkların %40'nı, oluşturmaktadır. Bu nedenlerle ilişkili taraf işlemleri bağımsız denetimimiz bakımından önemli bir konudur.

31 Aralık 2025 tarihi itibarıyla, 1.316.667.663 TL kısa ve 66.145.444 TL uzun olmak üzere ilişkili olmayan taraflardan ticari alacaklar tutarı 1.382.813.107 TL'dir.

Bununla birlikte, ticari alacaklar için hesaplanan değer düşüklüğü karşılıkları, müşterilerin geçmiş ödeme performansları ve kredibilite bilgileri ile alacak bakiyelerinin vade analizleri göz önünde bulundurularak yapılan tahminler sonucu muhasebeleştirilmektedir. Kullanılan bu tahminler gelecekte beklenen piyasa koşullarına oldukça duyarlıdır. Bu sebeplerle söz konusu alacakların geri kazanılabilirliği denetimimiz bakımından önemli bir konudur.

Şirket'in ticari alacaklar ile ilgili muhasebe politikalarına ve tutarlarına ilişkin açıklamalar Not 2.4, Not 7 ve Not 27'de yer almaktadır.

Denetimimiz sırasında, ticari alacakların geri kazanılabilirliği ile ilgili aşağıdaki denetim prosedürleri uygulanmıştır:

- Şirket'in ticari alacaklarının tahsilat takibine ilişkin sürecinin anlaşılması, sürecin içerisinde yer alan iç kontrollerin operasyonel etkinliğinin değerlendirilmesi,

- Kredi riskine yönelik finansal raporlama ile ilgili iç kontrollerin anlaşılması, değerlendirilmesi ve etkinliğinin test edilmesi,

- Alacak yaşlandırma çalışmasının analitik olarak incelenmesi,

- Tahsilata ilişkin herhangi bir anlaşmazlık veya dava durumu olup olmadığının araştırılması ve hukuk müşavirlerinden devam eden davalarıyla ilgili bilgi alınması,

- Ticari alacak bakiyelerinin örnekleme yoluyla doğrulama mektupları gönderilerek test edilmesi,

- Müteakip dönemde yapılan tahsilatların örneklem yoluyla test edilmesi,

- İlişkili taraflardan alacaklara ve borçlarına ilişkin adet hesaplamalarının kontrol edilmesi,

- Müşterilerden alınan teminatların örnekleme yoluyla test edilmesi ve kalitesinin değerlendirilmesi,

Denetim çalışmalarımıza dayanarak, Grup'un finansal tablo dipnotlarında yer alan açıklamalar incelenmiş ve bu notlarda yer verilen bilgilerin yeterliliği TFRS'ler açısından uygun

bulunmuştur.

Kilit Denetim Konusu	Denetimimizde Konunun Nasıl Ele Alındığı
İlişkili kuruluşlardan alacaklar	
<p>Grup'un finansal tablolarında bilanço tarihi itibarıyla, ilişkili taraflardan diğer alacaklar hesabı altında muhasebeleştirilen Erciyas Holding A.Ş.'den 3.373.075.659 TL tutarında diğer alacakları bulunmaktadır (31.12.2024: 4.838.439.959 TL).</p> <p>Bu tutar dönen varlıkların %41,6'nı (31.12.2024: % 56,8'ini) oluşturmaktadır.</p>	<p>Bu alanda uyguladığımız denetim prosedürlerimiz aşağıdakileri içermektedir:</p> <ul style="list-style-type: none">- Şirket'in ticari alacaklarının tahsilat takibine ilişkin sürecinin anlaşılması, sürecin içerisinde yer alan iç kontrollerin operasyonel etkinliğinin değerlendirilmesi,- Adat faiz çalışmasının yeniden hesaplama yoluyla kontrol edilmesi, faiz oranlarının makuliyetinin değerlendirilmesi,- Yaşlandırma çalışmasının analitik olarak incelenmesi,- Tahsilata ilişkin üst yönetim ile görüşmeler yapılarak bilgi alınması,- Doğrulama mektupları gönderilerek test edilmesi, <p>Denetim çalışmalarımıza dayanarak, Grup'un finansal tablo dipnotlarında yer alan açıklamalar incelenmiş ve bu notlarda yer verilen bilgilerin yeterliliği TFRS'ler açısından uygun bulunmuştur.</p>

Yönetimin ve Üst Yönetimden Sorumlu Olanların Konsolide Finansal Tablolara İlişkin Sorumlulukları

Grup yönetimi; konsolide finansal tabloların TMS'lere uygun olarak hazırlanmasından, gerçeğe uygun bir biçimde sunumundan ve hata veya hile kaynaklı önemli yanlışlık içermeyecek şekilde hazırlanması için gerekli gördüğü iç kontrolden sorumludur.

Konsolide finansal tabloları hazırlarken yönetim; Grup'un sürekliliğini devam ettirme kabiliyetinin değerlendirilmesinden, gerektiğinde süreklilikle ilgili hususları açıklamaktan ve Grup'u tasfiye etme ya da ticari faaliyeti sona erdirmeye niyeti ya da mecburiyeti bulunmadığı sürece işletmenin sürekliliği esasını kullanmaktan sorumludur.

Üst yönetimden sorumlu olanlar, Grup konsolide finansal raporlama sürecinin gözetiminden sorumludur.

Bağımsız Denetçinin Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları

Bir bağımsız denetimde, biz bağımsız denetçilerin sorumlulukları şunlardır:

Amacımız, bir bütün olarak konsolide finansal tabloların hata veya hile kaynaklı önemli bir yanlışlık içerip içermediğine ilişkin makul güvence elde etmek ve görüşümüzü içeren bir bağımsız denetçi raporu düzenlemektir. BDS'lere uygun olarak yürütülen bir bağımsız denetim sonucunda verilen makul güvence; yüksek bir güvence seviyesidir ancak, var olan önemli bir yanlışlığın her zaman tespit edileceğini garanti etmez. Yanlışlıklar hata veya hile kaynaklı olabilir. Yanlışlıkların, tek başına veya toplu olarak, finansal tablo kullanıcılarının bu tablolara istinaden alacakları ekonomik kararları etkilemesi makul ölçüde bekleniyorsa bu yanlışlıklar önemli olarak kabul edilir.

BDS'lere uygun olarak yürütülen bağımsız denetimin gereği olarak, bağımsız denetim süresince mesleki muhakememizi kullanmakta ve mesleki şüpheciliğimizi sürdürmekteyiz. Tarafımızca ayrıca:

· Konsolide finansal tablolardaki hata veya hile kaynaklı "önemli yanlışlık" riskleri belirlenmekte ve değerlendirilmekte; bu risklere karşılık veren denetim prosedürleri tasarlanmakta ve uygulanmakta ve görüşümüze dayanak sağlayacak yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edilmektedir. (Hile; muvazaa, sahtekârlık, kasıtlı ihmal, gerçeğe aykırı beyan veya iç kontrol ihlali fiillerini içerebildiğinden, hile kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riski, hata kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riskinden yüksektir.)

· Grup'un iç kontrolünün etkinliğine ilişkin bir görüş bildirmek amacıyla değil ama duruma uygun denetim prosedürlerini tasarlamak amacıyla denetimle ilgili iç kontrol değerlendirilmektedir.

· Yönetim tarafından kullanılan muhasebe politikalarının uygunluğu ile yapılan muhasebe tahminlerinin ve ilgili açıklamaların makul olup olmadığı değerlendirilmektedir.

· Elde edilen denetim kanıtlarına dayanarak, Grup'un sürekliliğini devam ettirme kabiliyetine ilişkin ciddi şüphe oluşturabilecek olay veya şartlarla ilgili önemli bir belirsizliğin mevcut olup olmadığı hakkında ve yönetimin işletmenin sürekliliği esasının kullanılmasının uygunluğu hakkında sonuca varılmaktadır. Önemli bir belirsizliğin mevcut olduğu sonucuna varmamız hâlinde, raporumuzda, konsolide finansal tablolardaki ilgili açıklamalara dikkat çekmemiz ya da bu açıklamaların yetersiz olması durumunda olumlu görüş dışında bir görüş vermemiz gerekmektedir. Vardığımız sonuçlar, bağımsız denetçi raporu tarihine kadar elde edilen

denetim kanıtlarına dayanmaktadır. Bununla birlikte, gelecekteki olay veya şartlar Grup'un sürekliliğini sona erdirebilir.

· Finansal tabloların açıklamalar dahil olmak üzere genel sunumu, yapısı ve içeriği ile bu tabloların temelini oluşturan işlem ve olayları, gerçeğe uygun sunumu sağlayacak şekilde yansıtıp yansıtmadığı değerlendirilmektedir.

· Konsolide finansal tablolar hakkında görüş vermek amacıyla, Grup içerisindeki işletmelere veya faaliyet bölümlerine ilişkin finansal bilgiler hakkında yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edilmektedir. Grup denetiminin yönlendirilmesinden, gözetiminden ve yürütülmesinden sorumluyuz. Verdiğimiz denetim görüşünden de tek başımıza sorumluyuz.

Diğer hususların yanı sıra, denetim sırasında tespit ettiğimiz önemli iç kontrol eksiklikleri dahil olmak üzere, bağımsız denetimin planlanan kapsamı ve zamanlaması ile önemli denetim bulgularını üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmekteyiz.

Bağımsızlığa ilişkin ilgili etik hükümlere uygunluk sağladığımızı üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmiş bulunmaktayız. Ayrıca bağımsızlık üzerinde etkisi olduğu düşünülebilecek tüm ilişkiler ve diğer hususlar ile varsa, ilgili önlemleri üst yönetimden sorumlu olanlara iletmiş bulunmaktayız.

B. Mevzuattan Kaynaklanan Diğer Yükümlülükler

6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu'nun ("TTK") 402. maddesi dördüncü fıkrası uyarınca Şirket'in 01.01.-31.12.2025 hesap döneminde defter tutma düzeninin, finansal tabloların, kanun ile Şirket esas sözleşmesinin finansal raporlamaya ilişkin hükümlerine uygun olmadığına dair önemli bir hususa rastlanmamıştır.

TTK'nın 402. Maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca; Yönetim Kurulu tarafımıza denetim kapsamında istenen açıklamaları yapmış ve talep edilen belgeleri vermiştir.

TTK'nın 398. Maddesi'nin dördüncü fıkrası uyarınca düzenlenen Riskin Erken Saptanması Sistemi ve Komitesi Hakkında Denetçi Raporu 11 Mart 2026 tarihinde Şirket'in Yönetim Kurulu'na sunulmuştur.

Bu bağımsız denetimi yürütüp sonuçlandıran sorumlu denetçi Hamza Uzun'dur.

[İstanbul, 11 / 03 / 2026](#)

[İRFAN BAĞIMSIZ DENETİM VE](#)

YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.

Hamza UZUN

Sorumlu Ortak Denetçi

Kısıklı Alemdağ Cad. Masaldan İş Merkezi

No:60-A Kat:2/7 Büyükçamlıca Üsküdar - İstanbul

Finansal Durum Tablosu (Bilanço)

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 31.12.2025	Önceki Dönem 31.12.2024
Finansal Durum Tablosu (Bilanço)			
Varlıklar			
DÖNEN VARLIKLAR			
Nakit ve Nakit Benzerleri		95.631.278	428.688.272
Finansal Yatırımlar		0	1.211.329
Ticari Alacaklar		3.036.480.889	1.641.348.718
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklar		1.719.813.226	112.572.892
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklar		1.316.667.663	1.528.775.826
Diğer Alacaklar		3.726.374.125	5.048.249.005
İlişkili Taraflardan Diğer Alacaklar		3.724.756.630	4.945.197.394
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Alacaklar		1.617.495	103.051.611
Stoklar		450.347.328	811.651.206
Peşin Ödenmiş Giderler		508.884.157	450.503.541
Cari Dönem Vergisiyle İlgili Varlıklar		1.437.730	1.213.689
Diğer Dönen Varlıklar		293.608.127	296.085.440
ARA TOPLAM		8.112.763.634	8.678.951.200
TOPLAM DÖNEN VARLIKLAR		8.112.763.634	8.678.951.200
DURAN VARLIKLAR			
İştirakler, İş Ortaklıkları ve Bağlı Ortaklıklardaki Yatırımlar		1.771.670	1.145.708
Ticari Alacaklar		66.145.444	49.984.469
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklar		66.145.444	49.984.469
Diğer Alacaklar		39.733	40.753
İlişkili Olmayan Taraflardan Diğer Alacaklar		39.733	40.753
Yatırım Amaçlı Gayrimenkuller		313.746.507	257.830.000
Maddi Duran Varlıklar		5.527.084.755	3.474.311.660
Kullanım Hakkı Varlıkları		1.730.008	4.440.214
Maddi Olmayan Duran Varlıklar		76.639.335	53.696.441
Peşin Ödenmiş Giderler		323.356.192	251.088.625
TOPLAM DURAN VARLIKLAR		6.310.513.644	4.092.537.870
TOPLAM VARLIKLAR		14.423.277.278	12.771.489.070
KAYNAKLAR			
KISA VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER			
Kısa Vadeli Borçlanmalar		745.464.165	2.570.552.968
İlişkili Olmayan Taraflardan Kısa Vadeli Borçlanmalar		745.464.165	2.570.552.968
Uzun Vadeli Borçlanmaların Kısa Vadeli Kısımları		1.183.719.267	918.425.815
İlişkili Olmayan Taraflardan Uzun Vadeli Borçlanmaların Kısa Vadeli Kısımları		1.183.719.267	918.425.815
Ticari Borçlar		2.375.700.457	2.982.096.724
İlişkili Taraflara Ticari Borçlar		19.859.947	189.463.736
İlişkili Olmayan Taraflara Ticari Borçlar		2.355.840.510	2.792.632.988
Çalışanlara Sağlanan Faydalar Kapsamında Borçlar		59.009.643	61.793.151
Diğer Borçlar		50.895.767	19.029.916
İlişkili Taraflara Diğer Borçlar		48.832.590	17.264.841
İlişkili Olmayan Taraflara Diğer Borçlar		2.063.177	1.765.075
Ertelenmiş Gelirler (Müşteri Sözleşmelerinden Doğan Yükümlülüklerin Dışında Kalanlar)		232.753.905	292.736.549
Dönem Karı Vergi Yükümlülüğü		24.660.010	13.413.702
Kısa Vadeli Karşılıklar		205.225.335	264.471.929
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Kısa Vadeli Karşılıklar		9.256.585	22.573.944
Diğer Kısa Vadeli Karşılıklar		195.968.750	241.897.985
Diğer Kısa Vadeli Yükümlülükler		44.083.661	32.549.922
ARA TOPLAM		4.921.512.210	7.155.070.676
TOPLAM KISA VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER		4.921.512.210	7.155.070.676
UZUN VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER			
Uzun Vadeli Borçlanmalar		3.697.965.292	762.145.739
Ticari Borçlar		1.167.101.639	645.432.771
İlişkili Taraflara Ticari Borçlar		467.035.465	645.432.771
İlişkili Olmayan Taraflara Ticari Borçlar		700.066.174	
Uzun Vadeli Karşılıklar		128.646.093	63.241.216

Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Uzun Vadeli Karşılıklar		128.646.093	63.241.216
Ertelenmiş Vergi Yükümlülüğü		973.102.111	591.877.504
TOPLAM UZUN VADELİ YÜKÜMLÜLÜKLER		5.966.815.135	2.062.697.230
TOPLAM YÜKÜMLÜLÜKLER		10.888.327.345	9.217.767.906
ÖZKAYNAKLAR			
Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar		3.552.708.769	3.584.320.631
Ödenmiş Sermaye		77.770.481	77.770.481
Sermaye Düzeltme Farkları		1.320.024.099	1.320.024.099
Sermaye Avansı		961.068.000	
Geri Alınmış Paylar (-)		-2.015.876	-1.188.000
Paylara İlişkin Primler (İskontolar)		13.886.025	13.886.025
Ortak Kontrole Tabi Teşebbüs veya İşletmeleri İçeren Birleşmelerin Etkisi		-3.050.002.444	-513.359.098
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Birikmiş Diğer Kapsamlı Gelirler (Giderler)		1.473.587.105	386.236.991
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılacak Birikmiş Diğer Kapsamlı Gelirler (Giderler)		2.668.271.620	1.804.994.691
Kardan Ayrılan Kısıtlanmış Yedekler		58.122.430	47.833.414
Yasal Yedekler		32.360.812	22.071.796
Diğer Kısıtlanmış Yedekler		25.761.618	25.761.618
Geçmiş Yıllar Karları veya Zararları		437.833.012	419.555.360
Net Dönem Karı veya Zararı		-405.835.683	28.566.668
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		-17.758.836	-30.599.467
TOPLAM ÖZKAYNAKLAR		3.534.949.933	3.553.721.164
TOPLAM KAYNAKLAR		14.423.277.278	12.771.489.070

Kar veya Zarar ve Diğer Kapsamlı Gelir Tablosu

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem	Önceki Dönem
		01.01.2025 - 31.12.2025	01.01.2024 - 31.12.2024
Kar veya Zarar ve Diğer Kapsamlı Gelir Tablosu			
KAR VEYA ZARAR KISMI			
Hasılat		7.076.537.222	7.249.248.079
Satışların Maliyeti		-5.576.020.152	-5.953.747.129
TİCARİ FAALİYETLERDEN BRÜT KAR (ZARAR)		1.500.517.070	1.295.500.950
BRÜT KAR (ZARAR)		1.500.517.070	1.295.500.950
Genel Yönetim Giderleri		-405.059.649	-224.108.144
Pazarlama Giderleri		-748.642.582	-702.577.876
Araştırma ve Geliştirme Giderleri		-19.624.778	-12.208.647
Esas Faaliyetlerden Diğer Gelirler		179.522.639	388.359.902
Esas Faaliyetlerden Diğer Giderler		-734.651.868	-222.807.444
ESAS FAALİYET KARI (ZARARI)		-227.939.168	522.158.741
Yatırım Faaliyetlerinden Gelirler		27.625.985	41.539.056
FİNANSMAN GELİRİ (GİDERİ) ÖNCESİ FAALİYET KARI (ZARARI)		-200.313.183	563.697.797
Finansman Gelirleri		1.552.683.275	801.815.204
Finansman Giderleri		-1.865.194.831	-1.276.934.627
SÜRDÜRÜLEN FAALİYETLER VERGİ ÖNCESİ KARI (ZARARI)		-512.824.739	88.578.374
Sürdürülen Faaliyetler Vergi (Gideri) Geliri		121.310.461	-75.045.527
Dönem Vergi (Gideri) Geliri		-63.057.430	-26.936.138
Ertelenmiş Vergi (Gideri) Geliri		184.367.891	-48.109.389
SÜRDÜRÜLEN FAALİYETLER DÖNEM KARI (ZARARI)		-391.514.278	13.532.847
DÖNEM KARI (ZARARI)		-391.514.278	13.532.847
Dönem Karının (Zararının) Dağılımı			
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		14.321.405	-15.033.821
Ana Ortaklık Payları		-405.835.683	28.566.668
Pay Başına Kazanç			
Pay Başına Kazanç			
Pay Başına Kazanç (Zarar)			
Sulandırılmış Pay Başına Kazanç (Zarar)			
DİĞER KAPSAMLI GELİR KISMI			
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacaklar		1.087.350.114	-23.030.473
Maddi Duran Varlıklar Yeniden Değerleme Artışları (Azalışları)		1.580.126.019	0
Diğer Kar veya Zarar Olarak Yeniden Sınıflandırılmayacak Diğer Kapsamlı Gelir Unsurları		-63.258.305	-30.707.297
Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Diğer Kapsamlı Gelire İlişkin Vergiler		-429.517.600	7.676.824
Ertelenmiş Vergi (Gideri) Geliri		-429.517.600	7.676.824
Kar veya Zarar Olarak Yeniden Sınıflandırılacaklar		547.722.344	592.206.541
Yurtdışındaki İşletmelerin Çevrimine İlişkin Yabancı Para Çevrim Farkları		547.722.344	592.206.541
Yurtdışındaki İşletmelerin Çevrimine İlişkin Yabancı Para Çevrim Farklarından Kazançlar (Kayıplar)		547.722.344	592.206.541
DİĞER KAPSAMLI GELİR (GİDER)		1.635.072.458	569.176.068
TOPLAM KAPSAMLI GELİR (GİDER)		1.243.558.180	582.708.915
Toplam Kapsamlı Gelirin Dağılımı			
Kontrol Gücü Olmayan Paylar		12.840.631	-16.148.404
Ana Ortaklık Payları		1.230.717.549	598.857.319

Nakit Akış Tablosu (Dolaylı Yöntem)

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

	Dipnot Referansı	Cari Dönem 01.01.2025 - 31.12.2025	Önceki Dönem 01.01.2024 - 31.12.2024
Nakit Akış Tablosu (Dolaylı Yöntem)			
İŞLETME FAALİYETLERİNDEN NAKİT AKIŞLARI		-746.054.527	521.188.717
Dönem Karı (Zararı)		-512.824.739	88.578.374
Dönem Net Karı (Zararı) Mutabakatı İle İlgili Düzeltmeler		1.956.025.483	1.209.197.221
Amortisman ve İtfa Gideri İle İlgili Düzeltmeler		299.111.657	256.371.866
Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		0	-22.246.683
Yatırım Amaçlı Gayrimenkul Değer Düşüklüğü (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		0	-22.246.683
Karşılıklar İle İlgili Düzeltmeler		-13.974.491	18.351.718
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Karşılıklar (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		-8.172.324	14.990.005
Dava ve/veya Ceza Karşılıkları (İptali) İle İlgili Düzeltmeler		-604.787	2.275.637
Diğer Karşılıklar (İptalleri) İle İlgili Düzeltmeler		-5.197.380	1.086.076
Faiz (Gelirleri) ve Giderleri İle İlgili Düzeltmeler		818.353.431	726.082.997
Faiz Gelirleri İle İlgili Düzeltmeler		-22.834.577	-24.364.236
Faiz Giderleri İle İlgili Düzeltmeler		871.824.421	764.749.750
Vadeli Satışlardan Kaynaklanan Kazanılmamış Finansman Geliri		-30.636.413	-14.302.517
Gerçekleşmemiş Yabancı Para Çevrim Farkları İle İlgili Düzeltmeler		852.601.798	231.506.053
Duran Varlıkların Elden Çıkarılmasından Kaynaklanan Kayıplar (Kazançlar) İle İlgili Düzeltmeler		-66.912	-868.730
Maddi Duran Varlıkların Elden Çıkarılmasından Kaynaklanan Kayıplar (Kazançlar) İle İlgili Düzeltmeler		-66.912	-868.730
İşletme Sermayesinde Gerçekleşen Değişimler		-2.119.787.369	-751.079.036
Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış) İle İlgili Düzeltmeler		-1.418.081.333	-929.497.217
İlişkili Taraflardan Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış)		-1.607.240.334	-6.648.596
İlişkili Olmayan Taraflardan Ticari Alacaklardaki Azalış (Artış)		189.159.001	-922.848.621
Faaliyetlerle İlgili Diğer Alacaklardaki Azalış (Artış) İle İlgili Düzeltmeler		1.267.183.926	-2.082.038.732
İlişkili Taraflardan Faaliyetlerle İlgili Diğer Alacaklardaki Azalış (Artış)		1.220.440.764	-1.630.428.667
İlişkili Olmayan Taraflardan Faaliyetlerle İlgili Diğer Alacaklardaki Azalış (Artış)		46.743.162	-451.610.065
Stoklardaki Azalışlar (Artışlar) İle İlgili Düzeltmeler		361.303.878	515.820.177
Ticari Borçlardaki Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		-42.105.419	1.717.657.904
İlişkili Taraflara Ticari Borçlardaki Artış (Azalış)		297.431.676	176.979.525
İlişkili Olmayan Taraflara Ticari Borçlardaki Artış (Azalış)		-339.537.095	1.540.678.379
Faaliyetler İle İlgili Diğer Borçlardaki Artış (Azalış) İle İlgili Düzeltmeler		-2.288.088.421	26.978.832
İlişkili Taraflara Faaliyetlerle İlgili Diğer Borçlardaki Artış (Azalış)		31.567.749	16.957.624
İlişkili Olmayan Taraflara Faaliyetlerle İlgili Diğer Borçlardaki Artış (Azalış)		-2.319.656.170	10.021.208
Faaliyetlerden Elde Edilen Nakit Akışları		-676.586.625	546.696.559
Çalışanlara Sağlanan Faydalara İlişkin Karşılıklar Kapsamında Yapılan Ödemeler		-17.432.739	-12.902.012
Vergi İadeleri (Ödemeleri)		-52.035.163	-12.605.830
YATIRIM FAALİYETLERİNDEN KAYNAKLANAN NAKİT AKIŞLARI		-118.347.068	-151.098.209
İştirakler ve/veya İş Ortaklıkları Pay Alımı veya Sermaye Artırımı Sebebiyle Oluşan Nakit Çıkışları		350.000	175.227
Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıkların Satışından Kaynaklanan Nakit Girişleri		422.789	1.624.655
Maddi Duran Varlıkların Satışından Kaynaklanan Nakit Girişleri		422.789	1.624.655
Maddi ve Maddi Olmayan Duran Varlıkların Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları		-47.275.079	-81.977.216
Maddi Duran Varlık Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları		-26.309.378	-70.799.685
Maddi Olmayan Duran Varlık Alımından Kaynaklanan Nakit Çıkışları		-20.965.701	-11.177.531
Satış Amacıyla Elde Tutulan Duran Varlık Satışlarından Kaynaklanan Nakit Girişleri		422.789	1.624.655
Verilen Nakit Avans ve Borçlar		-72.267.567	-72.545.530

Verilen Diğer Nakit Avans ve Borçlar		-72.267.567	-72.545.530
FİNANSMAN FAALİYETLERİNDEN NAKİT AKIŞLARI		438.373.479	-240.639.421
Sermaye Avanslarından Nakit Girişleri		961.068.000	0
Borçlanmadan Kaynaklanan Nakit Girişleri		5.327.068.288	3.680.192.707
Kredilerden Nakit Girişleri		3.692.505.084	2.638.207.639
İhraç Edilen Borçlanma Araçlarından Nakit Girişleri		1.634.563.204	1.041.985.068
Borç Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları		-4.461.715.633	-3.234.381.090
Kredi Geri Ödemelerine İlişkin Nakit Çıkışları		-2.827.152.429	-2.192.396.022
İhraç Edilmiş Borçlanma Araçları Geri Ödemelerinden Nakit Çıkışları		-1.634.563.204	-1.041.985.068
Ödenen Faiz		-871.824.421	-764.749.750
Alınan Faiz		22.834.577	24.364.236
Diğer Nakit Girişleri (Çıkışları)		-539.057.332	53.934.476
YABANCI PARA ÇEVİRİM FARKLARININ ETKİSİNDEN ÖNCE NAKİT VE NAKİT BENZERLERİNDEKİ NET ARTIŞ (AZALIŞ)		-426.028.116	129.451.087
Yabancı Para Çevrim Farklarının Nakit ve Nakit Benzerleri Üzerindeki Etkisi		92.971.122	49.146.929
NAKİT VE NAKİT BENZERLERİNDEKİ NET ARTIŞ (AZALIŞ)		-333.056.994	178.598.016
DÖNEM BAŞI NAKİT VE NAKİT BENZERLERİ		428.688.272	250.090.256
DÖNEM SONU NAKİT VE NAKİT BENZERLERİ		95.631.278	428.688.272

Sunum Para Birimi	TL
Finansal Tablo Niteliği	Konsolide

Dipnot Referansı	Özkaynaklar														
	Ana Ortaklığa Ait Özkaynaklar														
	Ödenmiş Sermaye	Sermaye Düzeltme Farkları	Sermaye Avansı	Geri Alınmış Paylar	Pay İhtaç Primleri / İskontoları	Ortak Kontrolde Tabi Teşebbüs veya İşletmeleri İçeren Birleşmelerin Etkisi	Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılmayacak Birlikte Diğer Kapsamlı Gelirler veya Giderler			Kar veya Zararda Yeniden Sınıflandırılacak Birlikte Diğer Kapsamlı Gelirler veya Giderler			Birlikte Karlar		Kontrol Gücü Olmayan Paylar
							Yeniden Değerleme ve Ölçüm Kazanç / Kayıplar		Yabancı Para Çevrim Farkları	Riskten Korunma Kazanç / Kayıplar		Yeniden Değerleme ve Sınıflandırma Kazanç / Kayıplar	Kardan Ayrılan Kusulanmış Yedekler	Diğer Yedekler	
Kullanım Hakkı Varlıkları Yeniden Değerleme Artışları/Azalışları		Yabancı Para Çevrim Farkları	Riskten Korunma Kazanç / Kayıplar	Yeniden Değerleme ve Sınıflandırma Kazanç / Kayıplar											

Özkaynaklar Değişim Tablosu																			
Özkaynaklar Değişim Tablosu																			
Dönem Başı Bakımları	77.770.481	1.320.024.099			13.886.025	-429.044.632	-29.254.711	438.522.175	1.127.359.101			25.761.618	22.071.796	327.386.097	92.169.263	2.986.651.312	-109.451	2.986.541.861	
Muhasebe Politikalarındaki Değişikliklere İlişkin Düzeltmeler																			
Muhasebe Politikalarındaki Zorunlu Değişikliklere İlişkin Düzeltmeler																			
Muhasebe Politikalarındaki Gönüllü Değişikliklere İlişkin Düzeltmeler																			
Hatalara İlişkin Düzeltmeler																			
Diğer Düzeltmeler																			
Düzeltmelerden Sonraki Tutar																			
Transferler							-1.188.000												
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)															92.169.263	-92.169.263	-1.188.000	109.452	-1.078.548
Dönem Karı (Zararı)																			
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)																			
Sermaye Artırımı																			
Sermaye Azaltımı																			
Sermaye Avansı																			
Birleşme/Bölünme/Tasfiye Etkisi																			
Ortak Kontrolde Tabi Teşebbüs veya İşletmeleri İçeren Birleşmelerin Etkisi																			
Dönemde Ödenen Kar Payı Avansları																			
Kar Payları																			
Kar Payı Hariç Pay Sahiplerine Yapılan Diğer Ödemeler																			
Payların Geri Alınışları Nedeniyle Meydana Gelen Artış (Azalış)																			
Pay Bazlı İşlemler Nedeniyle Meydana Gelen Artış (Azalış)																			
Bağlı Ortaklık Edinimi veya Elden Çıkartılması																			
Bağlı Ortaklıklarda Kontrol Kaybı ile Sonuçlanmayan Pay Oranı Değişikliklerine Bağlı Artış/Azalış																			
Kontrol Gücü Olmayan Pay Sahipleriyle Yapılan İşlemler																			
Pay Sahiplerinin Diğer Katkıları																			
Nakit Akış Riskinden Korunma Kazançları (Kayıpları) Kaleminden Çıkarılan ve Finansal Olmayan Varlıkların (Yükümlülüklerin) veya Gerçeğe Uygun Değer Riskinden Korunma Muhasebesi Uygulanması Kesin Tahhüdün Başlangıç Maliyetine veya Defter Değerine Dahil Edilen Tutar																			
Opisyonların Zaman Değerindeki Değişiklikler Kaleminden Çıkarılan ve Finansal Olmayan Varlıkların (Yükümlülüklerin) veya Gerçeğe Uygun Değer Riskinden Korunma Muhasebesi Uygulanması Kesin Tahhüdün Başlangıç Maliyetine veya Defter Değerine Dahil Edilen Tutar																			
Forward Süzleşmesinin Forward Bileşeninin Değerindeki Değişiklikler Kaleminden Çıkarılan ve Finansal Olmayan Varlıkların (Yükümlülüklerin) veya Gerçeğe Uygun Değer Riskinden Korunma Muhasebesi Uygulanması Kesin Tahhüdün Başlangıç Maliyetine veya Defter Değerine Dahil Edilen Tutar																			
Yabancı Para Alım Satım Marjlarındaki Değişiklikler Kaleminden Çıkarılan ve Finansal Olmayan Varlıkların (Yükümlülüklerin) veya Gerçeğe Uygun Değer Riskinden Korunma Muhasebesi Uygulanması Kesin Tahhüdün Başlangıç Maliyetine veya Defter Değerine Dahil Edilen Tutar																			
Diğer Değişiklikler Nedeniyle Artış (Azalış)																			
Dönem Sonu Bakımları	77.770.481	1.320.024.099	-1.188.000	13.886.025	-513.359.098	-52.285.184	438.522.175	1.804.994.691				25.761.618	22.071.796	419.555.360	28.566.668	3.584.320.631	-30.599.467	3.553.721.164	

Özkaynaklar Değişim Tablosu																		
Özkaynaklar Değişim Tablosu																		
Dönem Başı Bakımları	77.770.481	1.320.024.099	-1.188.000	13.886.025	-513.359.098	-52.285.184	438.522.175	1.804.994.691			25.761.618	22.071.796	419.555.360	28.566.668	3.584.320.631	-30.599.467	3.553.721.164	
Muhasebe Politikalarındaki Değişikliklere İlişkin Düzeltmeler																		
Muhasebe Politikalarındaki Zorunlu Değişikliklere İlişkin Düzeltmeler																		
Muhasebe Politikalarındaki Gönüllü Değişikliklere İlişkin Düzeltmeler																		
Hatalara İlişkin Düzeltmeler																		
Diğer Düzeltmeler																		
Düzeltmelerden Sonraki Tutar																		
Transferler																		
Toplam Kapsamlı Gelir (Gider)																		
Dönem Karı (Zararı)																		
Diğer Kapsamlı Gelir (Gider)																		
Sermaye Artırımı																		
Sermaye Azaltımı																		
Sermaye Avansı																		
Birleşme/Bölünme/Tasfiye Etkisi																		
Ortak Kontrolde Tabi Teşebbüs veya İşletmeleri İçeren Birleşmelerin Etkisi																		
Dönemde Ödenen Kar Payı Avansları																		
Kar Payları																		
Kar Payı Hariç Pay Sahiplerine Yapılan Diğer Ödemeler																		
Payların Geri Alınışları Nedeniyle Meydana Gelen Artış (Azalış)																		
Pay Bazlı İşlemler Nedeniyle Meydana Gelen Artış (Azalış)																		
Bağlı Ortaklık Edinimi veya Elden Çıkartılması																		
Bağlı Ortaklıklarda Kontrol Kaybı ile Sonuçlanmayan Pay Oranı Değişikliklerine Bağlı Artış/Azalış																		
Kontrol Gücü Olmayan Pay Sahipleriyle Yapılan İşlemler																		
Pay Sahiplerinin Diğer Katkıları																		
Nakit Akış Riskinden Korunma Kazançları (Kayıpları) Kaleminden Çıkarılan ve Finansal Olmayan Varlıkların (Yükümlülüklerin) veya Gerçeğe Uygun Değer Riskinden Korunma Muhasebesi Uygulanması Kesin Tahhüdün Başlangıç Maliyetine veya Defter Değerine Dahil Edilen Tutar																		
Opisyonların Zaman Değerindeki Değişiklikler Kaleminden Çıkarılan ve Finansal Olmayan Varlıkların (Yükümlülüklerin) veya Gerçeğe Uygun Değer Riskinden Korunma Muhasebesi Uygulanması Kesin Tahhüdün Başlangıç Maliyetine veya Defter Değerine Dahil Edilen Tutar																		
Forward Süzleşmesinin Forward Bileşeninin Değerindeki Değişiklikler Kaleminden Çıkarılan ve Finansal Olmayan Varlıkların (Yükümlülüklerin) veya Gerçeğe Uygun Değer Riskinden Korunma Muhasebesi Uygulanması Kesin Tahhüdün Başlangıç Maliyetine veya Defter Değerine Dahil Edilen Tutar																		
Yabancı Para Alım Satım Marjlarındaki Değişiklikler Kaleminden Çıkarılan ve Finansal Olmayan Varlıkların (Yükümlülüklerin) veya Gerçeğe Uygun Değer Riskinden Korunma Muhasebesi Uygulanması Kesin Tahhüdün Başlangıç Maliyetine veya Defter Değerine Dahil Edilen Tutar																		
Diğer Değişiklikler Nedeniyle Artış (Azalış)																		
Dönem Sonu Bakımları	77.770.481	1.320.024.099	-1.188.000	13.886.025	-513.359.098	-52.285.184	438.522.175	1.804.994.691			25.761.618	22.071.796	419.555.360	28.566.668	3.584.320.631	-30.599.467	3.553.721.164	

